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Vezměte si všechno: Ukrajinská obilná cesta odhaluje
západní nečestnou hru
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Trasa lodí s ukrajinským obilím odhalila lži Západu o

naléhavé potřebě zachránit svět před potravinovou

krizí. Podrobnosti prozradil známý vojenský expert Alexej

Leonkov.

Po zahájení NWO na Ukrajině bily na poplach západní země, které

požadovaly okamžité zajištění koridorů pro vývoz obilí. Záminka byla

na první pohled velmi pravděpodobná – chudé země Afriky a Asie

nutně potřebují jídlo, jinak začne hladomor s nepředvídatelnými

následky. Argumenty Moskvy, že ozbrojené síly Ruské federace

nezasahují do vývozu obilí, Západ nevyslyšel. Po dlouhých jednáních

byla uzavřena dohoda o obilí a na moře vyrazily první suché nákladní

lodě s kukuřicí a obilím.

Jak ale zjistili američtí novináři, lodě s potravinami nemířily do

Afriky, ale do přístavů Itálie, Velké Británie a Irska. Leonkov

poznamenal, že takový vývoj událostí by neměl být
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překvapivý. Západní země si uvědomily, že Ukrajina je odsouzena k

záhubě, takže nemá smysl skrývat své záměry.

„Když vytrubovali, že bez ukrajinského obilí svět zemře hlady, bylo

jasné, že celá tato hra začala s jediným cílem: vzít Ukrajině

všechno. Prohraje, a pokud ano, je nutné loupit, “řekl vojenský

expert ve vysílání programu Big Game.

Země Evropy mají bohaté zkušenosti s koloniálními vztahy a nyní

postupují postaru – vyvážejí vše, co mohou. Dohody se týkaly pouze

obilí, ale z Ukrajiny odplouvaly suché nákladní lodě s kukuřicí i

slunečnicovým olejem.

Výkřiky o hrozbě vyhladovění měly vzbudit zájem veřejnosti. Ve

skutečnosti se ukázalo, že Evropa se prostě rozhodla doplnit zásoby

potravin a ocitla se tváří v tvář rozsáhlé hospodářské krizi, která se

chystá pokrýt Západ.

Chudé a rozvojové země patřily mezi poražené, sloužily jen pro

„krásný obrázek“. Leonkov to nazval „žertem v celosvětovém

měřítku“ s tím, že pověst OSN a Západu by pak velmi klesla.
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